
Strategické partnerství a pozice strategického partnera v projektu PannFlora: 
Využití původních druhů panonských trávníků v sídelní zeleni a při ekologické 
obnově krajiny 

Strategický partner, jež projeví zájem o účast v připravovaném projektu, se do projektu zapojuje 
dobrovolně a z jeho přirozeného zájmu. Jeho pozice v rámci projektu spočívá v aktivní účasti na 
pořádaných akcích, workshopech a setkání pořádaných v souvislosti s projektem. Strategický partner 
na základě svých možností poskytne plochy pro pilotní realizace, zapojí se do procesu jejich zakládání a 
péče o ně, včetně období udržitelnosti projektu. Projekt umožní otevřenou debatu a vytvoří prostor 
pro sdílení zkušeností mezi strategickými i projektovými partnery, do něhož by strategičtí partneři 
přispěli svými znalostmi, požadavky a odlišnou perspektivou, která zabezpečí komplexní pojetí řešené 
problematiky. Strategický partner projevuje zájem o výsledky projektu, výsledné metodiky a postupy 
dle vlastních možností začlení do strategických a koncepčních dokumentů v oblasti péče o zeleň, 
krajinného plánování, rekultivačních postupů, ochranářského managementu, či interních předpisů, aj. 
tak, aby byla zajištěna udržitelnost projektu. Strategický partner má zájem na výsledných produktech 
projektu v podobě osevní směsi, metodice její výroby a aplikace, popřípadě disponuje technologií, 
prostorem vhodných pro sběr semen, kultivaci rostlin a dalších speciálních prostředků vhodných pro 
realizaci aktivit projektu a naplnění jeho cílů. 

Rozsah zapojení strategického partnera do projektových aktivit závisí zcela na jeho uvážení a nelze 
jej po strategickém partnerovi vymáhat. Partner by však měl dostát svým závazkům, ke kterým se 
během navázání spolupráce zavázal, včetně aktivit určených k úspěšnému naplnění udržitelnosti 
projektu po jeho skončení. Strategický partner na oplátku získá znalosti a zkušenosti v oblasti plánování 
a údržby městské zeleně a krajinného plánování vzniklé odbornou diskusí, komplexní metodické řešení 
a prostředky pro naplňování požadavků lokálních, regionálních a národních strategií v oblasti místního 
rozvoje, modrozelené infrastruktury, adaptace na klimatickou změnu, zvýšení kvality a odolnosti 
přírodních stanovišť a zachování či podpory biodiverzity v urbánních zónách i volné krajině. 
Strategickému partnerovi budou nabídnuty individuální konzultace a poradenství k aplikaci a 
implementaci výstupů projektu do interních postupů a struktur. 

V krátkodobém i dlouhodobém časovém horizontu představuje strategické partnerství v rámci 
projektu PannFlora vzájemně prospěšnou spolupráci mezi všemi zapojenými partnery. Tato spolupráce 
poskytuje pevný základ pro vznik nových partnerství a navazujících kontaktů jak na národní, tak i 
mezinárodní úrovni. 


